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ВСТУП 

Актуальність дослідження. Сфера ресторанного господарства  - 

одна з найприбутковіших у всьому світі. Вона складається із сукупності 

підприємств, що займаються виробництвом, реалізацією та організацією 

споживання кулінарної продукції. За останній час, ринок ресторанного 

господарства України значно збільшився в обсязі за рахунок поповнення 

нових видів ведення даного бізнесу. Пов'язано це зі старінням  стереотипів, 

бажанням отримати нові відчуття, пошуком нових способів отримання 

прибутку. Однак, порівнюючи іноземний та український ринки, можна 

зробити висновок, що останній не в значній мірі розвинений, тому 

спостерігається подальший вектор розвитку. Тим більше, що на сьогоднішній 

день, ринок ресторанного господарства схильний до суттєвих змін: більшість 

закладів закриваються через неможливість подальшого функціонування. Це 

істотно його розвантажує, що може посприяти проникненню нових ідей, 

нових видів ресторанного бізнесу.  

Ефективність діяльності будь-якого підприємства ресторанного 

господарства залежить від багатьох факторів, до яких можна віднести 

конкурентне позиціонування підприємства, специфіку та технологію 

створення бренда, що забезпечить високу лояльність споживачів, визначення 

чітких стратегічних перспектив розвитку діяльності, проведення оптимальної 

фінансової та маркетингової діяльності. 

Не треба забувати і про політичне становище країни, що досить 

сильно впливає на потік туристів у нашу країну. Необхідно розробити певні 

заходи, що покажуть туристам, що відпочивати в Одесі безпечно для їх 

життя та здоров’я. 

 Метою роботи є економічне обґрунтування проекту створення 

кав’ярні у сфері ресторанного господарства. 

Відповідно до мети дослідження поставлено наступні завдання: 
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• розглянути теоретичні питання щодо створення власної справи на 

ринку ресторанного господарства; 

• обґрунтувати вибір виду діяльності; 

• визначити основні параметри діяльності: місце розташування, 

цінову політику, впровадження маркетингових заходів; 

• оцінити ситуацію на ринку послуг ресторанного господарства; 

• провести розрахунки економічної ефективності проекту; 

• проаналізувати можливі ризики, пов’язані з його 

функціонуванням та надати рекомендації щодо їх уникнення чи мінімізації. 

Об’єктом дослідження є процес обґрунтування доцільності створення 

кав’ярні у місті Одеса. 

Предметом є теоретичні та прикладні положення щодо 

обґрунтування та оцінювання інвестиційних проектів на прикладі створення 

кав'ярні. 

Методи дослідження. У дипломній роботі були використані такі 

загальні методи наукового дослідження, як методи економічного та 

статистичного аналізу - для дослідження кон'юнктури ринку сфери 

ресторанного господарства; системний підхід - для узагальнення та 

систематизації показників стану конкурентного середовища; SWOT-аналіз - 

при дослідженні зовнішнього та внутрішнього середовищ організації; методи 

розрахунку фінансових результатів діяльності, методи прогнозування та 

оцінки ефективності інвестиційних проектів. Розрахунки за проектом 

відкриття кав'ярні здійснювалися з використанням програмних продуктів 

«Project Expert». 

Інформаційною базою являються законодавчі та нормативно-правові 

акти, що регулюють зазначену сферу, фахова література, матеріали наукових 

конференцій, статистичні дані Державної служби статистики України та 

Інтернет. 
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ВИСНОВКИ 

1. Отже, в результаті проведених досліджень можна стверджувати, що 

ресторанне господарство є однією з галузей, яка спрямована на задоволення 

потреб населення. Підприємства ресторанного господарства відіграють 

важливу роль у задоволенні потреб населення, і в системі інфраструктури 

національної економіки розглядаються як суспільно-організована форма 

задоволення потреб людей у готовій їжі. Виділяють три взаємопов'язані 

функції галузі ресторанного господарства: виробництво кулінарної 

продукції, реалізація кулінарної продукції та організація споживання 

кулінарної продукції. 

 2. В Україні спостерігається значне збільшення ринку ресторанного 

господарства порівняно з кінцем минулого століття. За останні шість років 

обсяг об’єм ринку ресторанного господарства збільшився втричі. За словами 

експертів, це пов'язано з високою рентабельністю цього бізнесу, яка 

становить приблизно 30-35% на рік.  

3. Було вирішено, що для започаткування бізнесу з відкриття кав’ярні 

«KC brew bar» зареєструвати фізичну особу підприємця Чабанова Аріна 

Ігорівна та податковий режим – спрощена система оподаткування, 3 група.  

4. Аналіз ринку ресторанного господарства з відкриття кав’ярні «KC 

brew bar» показав, що ринок кави із року в рік росте, адже багато українців 

долучаються до споживання кавових напоїв.  

5. Також, SWOT-аналіз показав, що кава є досить стабільним 

продуктом споживання у населення і при досить демократичних цінах напоїв 

та широкому асортименті продукції, кав’ярня буде користуватися попитом у 

споживачів. «KC brew bar» буде постійно змагатись з конкурентами, проте 

при добре підібраній ціновій та маркетинговій політиці, вона зможе добре 

функціонувати. Для відкриття кав’ярні «KC brew bar» необхідний стартовий 

капітал у розмірі 872 402 грн.  
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6. За результатами розрахунків середня норма рентабельності кав’ярні 

«KC brew bar» склала 102,15%, чиста сьогоднішня вартість становить 595762 

грн, що свідчить про те, що проект є доцільним та ефективним, згідно з 

критерієм ефективності    NPV > 0. Термін окупності дорівнює 13 місяців, а 

дисконтова ний період окупності, при відсотку дисконтування у розмірі 24% 

(розмір ставки дисконтування обумовлений ризикованістю проекту та 

інфляцією) визначений у розмірі 14 місяців, що означає можливість 

окупності проекту приблизно через півтора року. Індекс прибутковості 

інвестицій PI = 2,60, що також свідчить про те, що проект може бути 

реалізований і принесе додатковий дохід згідно з критерієм  PI >1. 

Внутрішня ставка доходності для нашого підприємства (IRR) становить 

160,70%. Отримавши такі результати розрахунків бачимо, що інвестувати в 

кав’ярню доцільно і дане підприємство є досить прибутковим, та інвестиції 

не є ризикованими. 

7. Отже, отримавши такі результати розрахунків можна зробити 

висновок, що інвестувати в кав’ярню доцільно і дане підприємство є досить 

прибутковим, та інвестиції не є ризикованими. 
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